上班伊始开大会 凝心聚力抓开局

常言道:一年之计在于春。春光有限,稍纵即逝,必须抓紧不放,毫不放松,保 证充足的春季工作时间,才能为全年的工作起好步,铺好路,打好坚实基础。 "十三五"规划大幕开启,蓝图绘就,正待落实。今年是全面建设小康社会 的关键一年,中央经济工作会议、城市工作会议和农村工作会议已在去年 底相继开过,为今年及今后五年的各项工作和任务做出了全面部署。为 给2016年开好篇,春节假期刚过,经开区各单位纷纷召开"收心会",促使 工作人员快速进入工作状态,形成了一幅斗志昂扬的"励志图"。

祥云办事处 为2016年谋好开篇

春节假期结束,祥云办事处及时召开 全体干部职工会,要求全体机关干部迅速 进入工作状态,打起精神全力做好各项工 作,为2016年谋好开篇。

会上,办事处党工委书记赵红彬做重 要指示,要求全体干部职工调整心态,做到 工作态度有新变化,同时要求办事处督查 室加大对机关工作纪律、工作状态和工作 落实情况的检查,对各类违纪行为及时全 办通报。

赵红彬强调:全体干部要抓紧谋划,各 部门之间、同事之间要相互配合、相互帮 助,形成强大工作合力,在新的一年实现新 跨越,再创新辉煌。通讯员 张海涛

明湖办事处 开展节后专项纪律检查

为促使各级干部职工尽快收心、调整状 态、集中精力投入到工作之中,春节后上班 第一天,明湖办事处纪工委抽调人员组成 督查组,采取不打招呼、实地检查、全程摄 像的方式,对办事处各部门、各社区干部职 工工作纪律进行检查。

此次检查的内容包括是否按时上班、在

岗在位;是否严格遵守考勤和请销假制度;有 无在上班期间办私事、上网聊天、玩电脑游 戏、看影视节目等与工作无关的事情。据了 解,从检查总体情况来看,全办工作人员到岗 情况良好,能够遵守作息时间,出勤率较高; 工作人员都能坚守各自岗位,工作紧张有序, 积极热情地为群众服务。 通讯员 康亢

经开区统计局 安排部署当前工作

为确保春节后各项工作正常有序地开 展,2月16日上午,经开区统计局局长任爱玲 主持召开全体干部职工节后收心会,安排部 署当前工作。

针对当前统计工作,经开区统计局要求 全体干部职工迅速调整工作状态,做到人到 岗、心到位,迅速将精神状态和工作思路调整 到位;同时,也要求全体干部职工严格遵守上 下班签到、请销假、党风廉政建设和统计行风 建设等各项规定,以扎实的作风和务实的态 度推进各项统计工作的顺利开展;还要求全 体干部职工立足本职,端正工作态度,以高度 的责任感与使命感,做好2015年统计年报的 催收、审核、汇总工作。 通讯员 张聪

建投工程公司 理清思路开门红

司组织全体职工召开"收心会",要求每个人 都学会用责任收心、用务实收心,耕种好春的

2016年基础设施建设综合目标任务繁 重,尤其新建续建道路、中小学代建、三大 街便民服务中心代建、郑机城铁广场二期 配套工程续建、搅拌站环境治理及临时突 击任务都属于公司本年度的重点建设任 务,相关负责人表示:"需要每个管理人员

一周的春节长假过后,建投正和工程公 认真负责抓好每一项工作落实,不仅要细 化、量化全年指标,更要把握过程、强化管 理、执行到位。"

在会上,公司领导还要求各位职员应尽 快收拾心情,全身心投入工作,让 节日里蓄积的能量充分发 挥到工作中,争取用一个 良好的开局,使全年工作 再上一个新台阶。

通讯员 耿晓辉



■党风廉政

违规发放津补贴福利 到底违了什么规?

《中国共产党纪律处分条例》第九十七条规 定,违反有关规定自定薪酬或者滥发津贴、补贴、 奖金等,对直接责任者和领导责任者,情节较轻 的,给予警告或者严重警告处分;情节较重的,给 予撤销党内职务或者留党察看处分;情节严重 的,给予开除党籍处分。

那么,违规发放津补贴或福利到底违反了什么 规定? 通过查阅相关资料发现,我们有比较完备的 违规发放津贴补贴行为党纪政纪责任追究体系。 具体是:2005年4月通过的《中华人民共和国公务 员法》第七十三条规定,公务员实行国家统一的职 务与级别相结合的工资制度。第七十四条规定公 务员工资包括基本工资、津贴、补贴和奖金。第一 百零六条规定,法律、法规授权的具有公共事务管 理职能的事业单位中除工勤人员以外的工作人员, 经批准参照本法进行管理。通过以上几条不难理 解,公务员工资里已包含了各种津贴、补贴和奖金。

2005年6月,中共中央办公厅、国务院办公 厅转发的《中央纪委、中央组织部、监察部、财政 部、人事部、审计署关于严肃纪律加强公务员工 资管理的通知》(厅字[2005]10号)要求:各地区、 各部门、各单位必须坚决维护国家公务员工资政 策的严肃性,自本通知下发之日起,一律不准以 任何借口、任何名义、任何方式在国家统一工资 政策之外新设津贴、补贴、奖金项目,一律不准提 高现有津贴、补贴、奖金的标准和水平;一律不准 以现金或其他任何形式发放新的福利。参照国 家公务员制度管理的单位、依照国家公务员制度 管理和经费来源主要由财政拨款的事业单位,参 照本通知精神执行。

为进一步贯彻落实党中央、国务院的部署, 防止违规发放津贴补贴现象死灰复燃。2012年 2月,中央纪委又印发了《违规发放津贴补贴行 为适用〈中国共产党纪律处分条例〉若干问题的 解释》(中纪发[2012]4号)。2013年6月,监察 部、人力资源和社会保障部、财政部和审计署联 合签发了第31号令,印发了《违规发放津贴补贴 行为处分规定》。这两个规章制度都将各种津 贴、补贴以及奖金、实物、有价证券、加班费、值班 费和未休年休假补贴、福利费用、商业预付卡等 纳入了"津贴补贴"的范围。

记者 李冬生 通讯员 楚兴利

全面落实上级要求 开创纪检监察新局面

2月2日,经开区党工委委员、纪工委书记武 斌在区管委投资服务中心视频会议室主持召开 经开区纪检监察系统月工作例会,纪工委班子成 员、各室主任、六个办事处纪工委书记、全区纪检 监察干部及5名党风政风监督员参会

会上,武斌回顾了2016年1月份的工作,展 望了年度新工作。他指出,2月份是承上启下的 一月,经开区纪检监察系统要在"工作目标""工 作态度""工作方法""工作成效"和"工作担当"五 大方面下功夫,新年新气象,努力开创经开区纪 检监察工作新局面。

武斌要求,经开区纪检监察系统要认真贯彻 落实十八届中央纪委六次全会和省纪委九届六 次全会精神,要学习好、领会好上级纪委和区党 工委的精神。还要求,全体纪检监察干部要提高 综合素质和能力,有单独执行任务的能力,学会 联动,形成合力,讲究方式方法,注意在工作中进 行实战演练。全体纪检监察干部一方面要敢于 担当,不推诿,要明确职责,要认真服从上级的要 求,要认真完成好临时安排的任务;另一方面要 善于担当,完成任务要达到良好效果。

记者 王赛华 通讯员 王晋晋